

Диалог поколений
"Плетение корзин -
дело увлекательное"



..... стр. 2

Мы живем на границе
"Каждый метр рубежа
- под контролем"



..... стр. 3

Юбиляр
"Профессия стала
для меня
делом всей жизни"



..... стр. 4

Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 74 (10536) СРЕДА, 14 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.

6+

ЕСТЬ МИЛЛИОН ТОНН ТЮМЕНСКОГО ХЛЕБА!

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с намолотом первого миллиона тонн зерна нового урожая!

Благодаря вашему добросовестному труду, профессионализму и ответственности в регионе уже собран тот объем зерновых, который полностью обеспечит потребности тюменцев. В этом году погода не оставила наших аграриев без сюрпризов, «радовала» то сверхнормативным количеством осадков, то жарой и засухой. Но тепло и влага способствовали хорошему росту злаковых культур.

Сложно переоценить ваш вклад в продовольственную безопасность Тюменской области и всей страны. Вы постоянно совершенствуете свои знания и навыки, осваиваете новые технологии и технику, стараетесь сделать все, чтобы в дни уборочной страды ни один колос не остался в поле, чтобы в каждом доме на столе всегда был вкусный свежий хлеб.

Уже собрана большая часть урожая, но впереди еще много работы – вам предстоит собрать его до конца и сохранить. Уверен, что у вас все получится. Для этого вам хватит упорства и мастерства, и этот первый миллион не станет пределом для региона!

Желаю всем вам здоровья, благоприятной погоды и успешного завершения уборочной страды!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.



Девять лет назад молодая семья Симоновых переехала из Казахстана на постоянное место жительства в Тюменскую область, в село Зарослое. И с того момента наш регион стал для них вторым домом, родным и дорогим местом.

Мы встретились с Анной Сергеевной Симоновой в Зарословской средней школе, где она работает педагогом-организатором, и спросили у молодой женщины, почему однажды они решили с мужем изменить свою жизнь и переехать. Переезд – серьезный шаг в жизни, на него не легко решиться, тем более, если в семье подрастают двое маленьких сыновей.

- Всегда вспоминаю поговорку: рыба ищет, где глубже, а человек, где лучше. Так и нашей семье захотелось изменить свою жизнь, - рассказывает Анна Сергеевна. - Приехали сюда, посмотрели - и

Зарослое – наш дом

каждый день быть с ними, готовить мероприятия и праздники. Такое счастье – видеть радость и улыбки на лицах учеников, знать, что у них все получается, слышать слова благодарности от родителей ребят.

И Казахстан недалеко, что тоже важно для меня, ведь там живут мои родители. Тогда старший сын пошел в третий класс (сейчас он выпускник), а младший сын – в группу кратковременного пребывания,

новое, запоминающееся, добавить изюминку. Будь это линейка ко Дню знаний, или концерт к 8 марта, или районный слет лидеров – ученики Зарословской школы должны быть лучшими. Конечно, молодой педагог дружит с активистами школы, которые всегда ей помогают.

- За эти годы у вас возникла мысль: вернуться на родину, в Казахстан? – поинтересовалась я у Анны Сергеевны.

- Признаться честно, никогда! Мы здесь осели, строим дом, у нас небольшое хозяйство. Не представляю, как можно на селе жить и корову не держать. Выйду в огород, а там живность вся бежит – и на душе хорошо, - смеется молодая женщина. - Очень люблю своих собак и кошек. Есть еще кролики, утки, свиньи, телята.

- Как вы все успеваете? - Мы друг друга во всем поддерживаем, сыновья – наши главные помощники. Взаимопонимание, дружба и любовь к своему делу, работе - вот главные составляющие успеха.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: А.С.Симонова со своими учениками.
Фото С.ЧЕКУНОВА.



сегодня он уже восьмиклассник. Быстро привыкла к селу, полюбила эту местность, прикипела всем сердцем к тихому сельскому уюту, односельчанам и своим ребятишкам в школе. Могу с уверенностью сказать: Зарослое – наш дом. И другого не надо – ни места, ни работы иной. Очень люблю детей. Мне в радость

Анна Сергеевна не только педагог-организатор в Зарословской школе, но и классный руководитель учеников седьмого класса. Как же много – мероприятий, акций, конкурсов и праздничных концертов – проводится в течение всего учебного года. И ко всем надо подготовиться, каждый раз сделать что-то

Навстречу празднику

Всех нас ярмарка зовет

21 сентября отмечается большой православный праздник – Рождество Пресвятой Богородицы. А в райцентре по традиции в этот день проводится День села, главным событием которого является Богородская ярмарка.

Праздник откроется в 9 часов Богослужением в храме Рождества Пресвятой Богородицы и Крестным ходом.

В 11.30 – открытие Богородской ярмарки. Принять участие в ярмарке приглашаются все желающие - не только из Бердюжья, но и из других сельских поселений, - у кого имеются излишки сельскохозяйственной продукции.

В День Рождества Пресвятой Богородицы состоится ставшая традиционной акция «Доброе СЕЛО». Организа-

торы акции предлагают всем желающим стать ее участниками – принести выращенные овощи и фрукты, которые затем будут переданы одиночкам и пожилым людям, нуждающимся в помощи. Тяжело нести дары осени самим - не беда: оставьте записку с адресом, укажите время, в которое вы будете находиться дома. Организаторы сами приедут и заберут.

Гостей праздника ждет праздничный концерт, на котором будут подведены итоги конкурса по благоустройству по трем номинациям, а лучших цветоводов ждут заслуженные награды. Также в День села откроются площадки «Медовая» и «Чайная», пройдет акция «Узнай историю праздника».

Юлия МИХАЙЛОВА.

Уважаемые подписчики

районной газеты «Новая жизнь»!

Началась подписная кампания на «районку» на первое полугодие 2017 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»: на полугодие – 448 рублей 02 копейки; на три месяца – 224 рубля 01 копейка; на месяц – 67 рублей 74 копейки.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почтальоны.

18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Количество избирателей: 1 083 669	Избирательных участков: 1133	Территориальных избиркомов: 29
ЧЕТЫРЕ БЮЛЛЕТЕНЯ		
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ	ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ	
14 партий	Одномандатники	7 партий
60 см	42 см	29,7 см

! В каждом избирательном бюллетене делается только одна отметка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ БУДУТ РАБОТАТЬ: с 8:00 до 20:00 ТЕЛЕФОН "ГОРЯЧЕЙ" ЛИНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ: (3452) 56-80-72

Погода	14 Сентября, Среда				15 Сентября, Четверг				16 Сентября, Пятница				17 Сентября, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Период суток																
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °С	+10°	+11°	+14°	+13°	+13°	+13°	+17°	+13°	+5°	+4°	+19°	+15°	+16°	+15°	+20°	+15°

Владимир ЯКУШЕВ: Партия президента – наша партия

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
18 сентября состоятся парламентские выборы. Это ключевое событие во многом определит будущее страны, Тюменской области, каждого из нас на ближайшие пять лет.

ский центры. Обновленные Областная клиническая больница №1 и медсанчасть «Нефтяник».

Или возьмем другой пример. Пять лет назад партия ставила задачу развития промышленности, диверсификации экономи-

Пять лет назад мы ставили задачу диверсификации экономики. Сегодня в области работают предприятия нефтедобывающей, нефтехимической, стекольной, машиностроительной, кондитерской, строительной, металлургической промышленности.

От выбора, который мы сделаем, будет зависеть путь нашего государства – либо мы продолжим курс на укрепление мощи России, либо начнутся метания из крайности в крайность.

Я призываю вас прийти на выборы и поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ».
Это партия нашего президента. Он ее создал; он ей доверяет; он на нее опирается.

Это моя партия. Возглавив ее региональный список, я взял на себя личную ответственность за то, что программа партии будет выполнена.

Все эти годы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области работала на благо жителей. Мы не предлагали людям гнаться за призрачными мечтами. Не сулили им мгновенную счастливую жизнь. Мы возворили правду.

Вместе решали проблемы. Вместе достигли побед.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия реальных и конкретных дел. Мы не даем пустых обещаний. Мы отвечаем за взятые обязательства. Давайте обратимся к некоторым моментам региональной предвыборной программы «ЕДИНУЮ РОССИЮ» 2011 года.

Пять лет назад мы поставили перед собой цель – сделать высоко-

к. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий. В результате за пять лет на прилавках магазинов объем тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70% картофеля и овощей, 50% молока нам дают личные подворья.

А вспомните, как остро в 2011 году стояла проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях. Все эти годы мы реконструировали и строили детские сады. В результате, все дети Тюменской области в возрасте от трех до семи лет обеспечены местами в детских садах. А в планах – открыть для всех желающих группы младше трех лет.

Пять лет назад одной из болевых точек была проблема обеспечения жильем работников бюджетной сферы. Сегодня мы единственный регион России, где успешно реализуется соответствующая жилищная программа. Благодаря ей уже пять тысяч врачей, учителей, работников культуры ре-

шили свой жилищный вопрос.

Я мог бы привести еще множество подобных примеров – нам не стыдно смотреть людям в глаза. Мы набрали хорошие темпы раз-



вития и сегодня мы не имеем права остановиться, иначе регион может растерять все достигнутые преимущества.

Поэтому на следующую пятилетку мы ставим перед собой не менее важные задачи:

До 2021 года переселить людей из всех аварийных многоквартирных домов, которые поставлены на учет до 2016 года.

Мы берем на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчетов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Мы берем на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчетов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Одновременно необходимо повысить качество работы поликлиник. Прежде всего, сократить сроки записи на прием, решить проблему нехватки кадров. Этим вопросом партия также будет заниматься в настоящей выборке.

ЕДИНАЯ РОССИЯ берет обязательства расширить поддержку агропрома и личных подсобных хозяйств. Для этого мы, в том числе, начинаем реализацию программ «Школа фермера» и «Пять плюсов».

Партия приложит максимум усилий для того, чтобы выпуск-

ники наших вузов и сузов могли найти достойную работу здесь, дома, на тюменской земле.

Мы будем системно и жестко добиваться снижения административной нагрузки на бизнес.

До 2021 года мы создадим в региональной экономике еще 50 тысяч новых рабочих мест!

Эти задачи взяты не из воздуха. Наша предвыборная про-

грамма сформирована в честном и открытом диалоге с людьми, в результате предварительного голосования, социологических исследований, выстроенной системы «обратной связи».

Мы советуемся с жителями, формируем планы и рассуждаем об их выполнении. И мы делаем все, что написано в нашей программе. Но нам нужна и ваша поддержка.

И не только на выборах. Ни один проект, ни одно достижение не происходит по щучьему велению. Все зависит от человека, от команды, которая работает плечом к плечу, понимая друг друга с полуслова.

Тюменская область не раз добивалась успеха в самых разных отраслях и направлениях.

Так будет и впредь!
Юлия МИХАЙЛОВА. Публикуется

Народы России: в семье единой

По поручению полномочного представителя Президента Российской Федерации контрольный департамент провел проверку полноты и эффективности реализуемых органами исполнительной власти Курганской и Тюменской областей мер по исполнению пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 27 февраля 2016 г.

В соответствии с этим поручением органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации необходимо было обобщить практику реализации в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, а также в детских и молодежных общественных объединениях проектов, направленных на вовлечение обучающихся в процесс изучения культур, обычаев и традиций народов, проживающих на территории субъекта Российской Федерации, и принять меры по распространению лучших практик в этой сфере.

В Курганской и Тюменской областях выполняется данное поручение Главы государства. Проводимые в этих регионах мероприятия способствуют вовлечению обучающихся в процесс изучения культур, обычаев и традиций наиболее многочисленных народов: русских, татар, башкир, казахов, украинцев и других.

Значительное количество мероприятий направлено на изучение истории и культуры тех народов (в том числе и немногочисленных), к представителям которого относятся сами обучающиеся, через изучение истории края и истории Отечества.

Например, в Тюменской области реализуются проекты «Историческое краеведение: история моего народа через школьный музей», «Акция «Узнай Героя-земляка», «Мое Отечество: развитие образовательного туризма как средство мобильности обучающихся и педагогов», «Конкурс экскурсионных проектов «По страницам истории моей малой родины».

Реализация проекта осуществляется по трем направлениям: просветительское, внедрение программ дополнительного образования духовно-нравственной направленности для детей и подростков, организация совместной деятельности семей и культурно-образовательных центров с привлечением представителей православных или мусульманских религиозных организаций.

О результатах проверки проинформировано Контрольное управление Президента Российской Федерации.

Юлия МИХАЙЛОВА.
При подготовке информации использованы материалы официального сайта <http://uralfo.gov.ru/press/events/>

Диалог поколений

Накануне нового учебного года в рамках акции "Диалог поколений" по инициативе районного совета ветеранов Л.И.Горбунов провел мастер-класс для детей, посещающих отделение дневного пребывания для несовершеннолетних при КЦСОН.

Бердюжане знают Леонида Ивановича как искусного мастера резьбы по дереву: его шкатулки, вазочки, сувениры не раз радовали земляков своей красотой и оригинальностью на выставках в РДК и даже в Тюмени.

Оказывается, что уже много лет Л.И.Горбунов увлекается еще и плетением корзин из строительной и упаковочной ленты. Очень красивые, удобные и практичные кор-

Плетение корзин - дело увлекательное

зины и корзиночки можно использовать для домашних нужд, а также в качестве подарка для друзей и родственников в день рождения, на праздник или просто так - для настроения. Всем женщинам из клуба "Золотой возраст" мастер уже подарил по корзиночке.

На вопрос, почему решили проводить мастер-класс для детей, Е.А.Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов, ответила:

«Мы выявили увлеченных людей среди ветеранов, составили план работы - с тем, что-

бы они могли передать свое умение и мастерство молодому поколению. Не всегда ведь есть средства на по-



дарок, а такая вещь, сделанная своими руками, в которую вложены труд и душа, понравится каждому. Сегод-

няшний мастер-класс - первая ласточка, за которой следуют другие.

Между тем ребята с увлечением приступили к плетению корзин. Детские проворные пальцы справлялись с поставленной задачей достаточно быстро: буквально на глазах было сплетено дно изделия. Активно включились в деятельность заведующая отделением дневного пребывания И.А.Пахомова и ветеран труда С.С.Кувякина. Корзина приняла осязаемый вид. Научиться плести корзинки за-

хотели все.

На вопрос: «Что вы будете делать с корзиной, когда она будет готова?» - ответы были похожими. Даша Горина и Антон Федоров подарят свои корзинки маме. Братья Дима и Толя Радюк будут складывать в нее свои поделки, а Дима и Никита Филимоновы собрались ходить с корзиной по юдолям.

На мастер-класс пришли те дети, кого заинтересовало это увлекательное дело. Было приятно наблюдать за взаимодействием детей и взрослых. Диалог поколений на этот раз состоялся не на словах, а на деле. Хочется надеяться на его продолжение.

Н. ИСТОМИНА,
с. Бердюжье.
Фото автора.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КПРФ

**ТАМАРА
КАЗАНЦЕВА**

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ
ЗА КАЗАНЦЕВУ.
ЗНАЧИТ -
ЗА КПРФ!

№6
НА ВЫБОРАХ
В ОБЛАДУМУ

18 сентября

**Вместе с КПРФ!
ЗА ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ!**

Агитационный материал предоставлен ТЮМЕНСКИМ ОБЛАСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ". Публикуется бесплатно.

Мы живем на границе

Каждый метр рубежа – под контролем

1 сентября в Бердюжском районе, в Зарословском сельском поселении, состоялось открытие пограничного знака, обозначающего границу между Российской Федерацией и Республикой Казахстан. В мероприятии приняли участие глава Бердюжского района В.А.Рейн, глава Зарословского сельского поселения Т.Х.Искаков, начальник отделения пограничной заставы в селе Зарос-

лом Н.А.Пермяков, начальник отдела Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям в с. Казанское А.П.Никифоров.

-В соответствии с Постановлением правительства РФ принято решение о демаркации участка российско-казахстанской границы. В этом году по плану предстояло закрыть участок Курганской и часть Тюменской области. Буквально вчера уста-

новили десять пограничных знаков. В данный момент на территории Бердюжского района граница обозначена, - сказал А.П.Никифоров. - Уверен, больше не возникнет недоразумений, когда мы задерживаем нарушителей, а они заявляют нам, что не знают, где проходит государственная граница.

Пограничный знак состоит из двух столбов – российского и казахстанского - и центр-знака, установленного непосредственно на линии границы. Подобные знаки по границе устанавливаются на разных расстояниях, но в зоне видимости, в зависимости от рельефа местности. Стоит отметить, что и до пограничных столбов дошли веяния новейших технологий. Если раньше такие знаки были из бетона, то теперь столбы изготавливаются из специального пластика, достаточно легкого, но высокопрочного и выдерживающего высокую температуру. Это сделано в первую

очередь для облегчения установки пограничных столбов и их большей защищенности от природных пожаров.

-По Бердюжскому району в год фиксируем единичные случаи нарушений государственной границы, однако много тех, кто нарушает правила в приграничной зоне, - въезжают в приграничную зону без пропусков, например, охотники, рыбаки, люди, которые заготавливают лес, занимаются выпасом скота, - отметил Алексей Петрович. - Хочется, чтобы люди бережно относились к установленным пограничным знакам. В прошлом году были случаи, когда знаки расстреливали, а гербы выпиливали. Такие преступления расследуются совместно с казахстанской стороной, а нарушителей ждет серьезное наказание.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимке: новый знак на границе.

Фото С.ЧЕКУНОВА.



ПРОТОКОЛ

результатов публичных слушаний
с. Бердюжье 12 сентября 2016 года
Муниципальное образование Бердюжский муниципальный район

Время и место проведения публичных слушаний: 15.30 часов, культурно-досуговый центр сельского поселения с. Бердюжье.

Время окончания публичных слушаний: 16.00.

Проекты муниципальных правовых актов, выносимых для обсуждения на публичных слушаниях:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район.

Публичные слушания назначены по инициативе:

Председателя Думы муниципального образования Бердюжский муниципальный район.

На публичных слушаниях присутствовали:

150 человек, обладающих активным

избирательным правом.

Выступили: 3 человека.

Перечень поступивших письменных и устных предложений и замечаний граждан к проектам муниципальных правовых актов, выносимых для обсуждения на публичные слушания.

Письменных предложений не поступило. В устных предложениях – проект муниципального правового акта одобрен.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекты муниципальных правовых актов:

Рекомендовать Думе Бердюжского муниципального района принять решение:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район.

Председатель районной Думы
С.М.СЕМИБРАТОВА.

Протокол составил Е.С.МАТВЕЕВА,
начальник юридического отдела.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 06 сентября 2016 г.

№ 625

О проведении районной «Богородской» ярмарки

В соответствии со ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район, с целью обеспечения жителей района товарами народного потребления и продукции сельскохозяйственного производства, в рамках реализации проекта «Покупкам Тюменское»:

1. Провести районную «Богородскую» ярмарку 21 сентября 2016 года в с. Бердюжье по ул. Крупской (участок, прилегающий к администрации Бердюжского муниципального района, ул. Кирова), начало в 11 час. 30 мин.

2. Комитету АПК администрации Бердюжского муниципального района обеспечить организацию распродажи сельскохозяйственной продукции местных товаропроизводителей.

3. Комитету по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района обеспечить организацию распродажи товаров народного потребления.

4. Главам сельских поселений рекомендовать принять участие в организации и проведении «Богородской» ярмарки.

5. МАУ культуры Бердюжского района «Премьера» обеспечить культурно-развлекательное оформление районной «Богородской» ярмарки и проведение концертной программы.

6. Рекомендовать:

-отделу по благоустройству территории и работе с населением администрации Бердюжского муниципального района обеспечить подготовку территории к проведению ярмарки (благоустройство, торговые места, праздничное оформление);

-предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, личным подсобным хозяйствам принять активное участие в «Богородской» ярмарке по расширенной распродаже сельскохозяйственной продукции, товаров народного потребления;

- начальнику ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский» (по согласованию) обеспечить охрану общественного порядка в месте проведения ярмарки;

- главному редактору АНО «ИИЦ «Новая жизнь» (по согласованию) опубликовать информацию о ходе и результатах ярмарки.

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», разместить в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района.

8. Контроль за исполнением данного постановления возложить на Панова С. А., заместителя главы района, председателя комитета АПК.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

Поэтической строкой

А все-таки жаль...

А все-таки жаль,
Что мы письма не стали писать.
Ждет - не дожидается старая мать,
Как бы хотелось

письмо почитать,
Побольше о жизни сына узнать.
Внуки, наверное,

взрослыми стали,
А сколько лет бабушке
- помнят едва ли.
Вот раньше открытки
ей посылали,
С днем рождения
ее поздравляли.
Звонит телефон,

а старушка не слышит.
Идет почтальон -
может, кто-то напишет?
Нет, видно другой
на Земле теперь век,
Снова сидит
и грустит человек.
З.ЗАМЯКИНА, с. Окуново.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА
ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТИ!

Профессия стала для меня делом всей жизни

Сколько существует человечество, столько оно нуждается в опытных врачах. Профессия врача-гинеколога входит в пятерку самых востребованных профессий в области медицины. Женский врач необходим как в огромном мегаполисе, так и в самой маленькой деревеньке.

Женское население старшего и среднего поколения хорошо знает и помнит врача-гинеколога Бердюзской районной больницы В.А.Костылеву. В этом году у Валентины Алексеевны юбилейный день рождения, поэтому воспоминания о детстве, годах учебы и трудовой деятельности были весьма уместными.

В.А.Костылева (Лощилова) родилась 18 ноября 1936 года в городе Магнитогорске Челябинской области. Ее детство пришлось на военные и послевоенные годы. Жили бедно, голодно и трудно. Но Валюша была отличной стряпухой, и по воскресеньям, и в праздники в их доме всегда пахло выпечкой. В семье было шесть детей, тем не менее по поручению мамы Валюша шла в местную больницу, чтобы попровесть и угостить стряпней и своих, и чужих.

В первое же посещение девочки поразил запах больницы: он был такой необычный, притягательный, не похожий ни на один другой. Белые халаты медперсонала, фонендоскопы, шприцы, градусники - ей нравилось все! Поэтому после окончания школы без раздумий она поступает в Троицкое медицинское училище и получает специальность фельдшера.

«На три деревни в Чеслинском районе Челябинской области я была единственным фельдшером», - вспоминает Валентина Алексеевна. - Ездил на вызовы на лошади, которую сама же запрягала. Работа деревенского фельдшера многогранна, требует всесторонних знаний и умений. Именно в те годы впервые в жизни пришлось мне принимать роды. До сих пор помню ту ошеломляющую радость, что я помогла маленькому человечку прийти в этот мир. Это обстоятельство подтолкнуло меня после трех лет работы фельдшером к поступлению в Челябинский медицинский институт на факультет "Гинекология и акушерство". После окончания

вуза в 1966 году по распределению попала в Бердюзскую районную больницу. На работу принимал меня главврач В.Э.Эйхгорн. Влади-



мир Эммануилович был прекрасным хирургом, всесторонне развитым человеком, многому я научилась именно от него. Как-то сразу влилась в коллектив, не стеснялась обратиться за помощью к акушеркам О.В.Биденко, А.Г.Дороной, П.И.Никитиной. Многие годы

я была единственным гинекологом на весь район. Работала в роддоме, сидела на приеме, ездила по ФАПам, которые были практически в каждом селе: Окуново, Пеганово, Уктуз, Истошино, Старорямово... Так вся жизнь и прошла в больнице. И все одна, пока не приехала Н.В.Журавлева. Двоек работать стало легче. После пенсии еще пять лет никак не могла оставить любимое дело. Ушла на пенсию в 60 лет.

«Валентина Алексеевна, а есть ли какие-то особые требования к профессии врача-гинеколога?» - задала интересный меня вопрос.

«Любовь к своей работе, профессионализм, трудолюбие, собранность, аккуратность должны быть в любом деле. А в нашей профессии важно еще уметь расположить к себе пациентку. Быть спокойной, вежливой, выдержанной и небрезгливой.»

На мой вопрос о личной жизни женщина с улыбкой пояснила:

«А как же, был у меня муж, Александр Николаевич Костылев, прожили с ним много лет, пока не умер от бо-

лезни. Я ведь после трех лет работы в Бердюзской больнице хотела уехать на родину, а тут с Сашей познакомилась, вышла замуж, да так и осталась в Бердюзье. Хороший он был, понимающий. Никогда не высказывал недовольства, если мне приходилось задержаться на работе. Если надо, и обед приготовит, и приберется в квартире. Все говорил: «Работай, на меня не смотри. Все будет нормально.»

«А как сложилась жизнь после выхода на пенсию?» - спрашиваю у своей собеседницы.

«У меня всегда был сильный голос и хороший музыкальный слух. В школе и в институте участвовала в самодеятельности, пела в больничном хоре и даже солировала. Поэтому с выходом на пенсию стала ходить в клуб "Золотой возраст", петь в хоре. И сейчас немножко пою для себя, иногда с подружкой Риммой Яковлевной Тюменцевой. С песней жить легче, она бодрит, поднимает настроение.»

Увидев в комнате образа Спасителя, Богородицы и Святых, не удержалась от вопроса:

«Вы человек верующий?»

«Зачатки веры получила еще в детстве, от бабушки. Она верила в Бога. А сознательно пришла к вере, уже работая. Ездил в Ишимский храм с ночевкой на большие праздники, выучила многие молитвы и стараюсь жить по Божьим заповедям. Господь не оставляет меня своей милостью, помогает через работников из союзовщты, подруг, племянниц, соседей. Жить мне не скучно. Люблю смотреть телевизор, особенно передачу "Жить здорово" с Еленой Малышевой. Сразу вспоминается свое, профессиональное.»

Беседа с Валентиной Алексеевной, рассматривая фотографии и удостоверения к наградам, я увидела красивую, умную, самодостаточную женщину, прожившую достойную жизнь и не растерявшую свои хорошие качества и в столь почтенном возрасте. Пусть такой ее увидят бывшие пациентки и все читатели "Новой жизни".

Н. ИСТОМИНА, с. Бердюзье.
На снимке: В.А.Костылева. Фото из семейного архива.

Жизнь - священный дар

В Тюменской области проходит конкурс «Жизнь - священный дар». Его участниками выступают медицинские учреждения, врачи акушеры-гинекологи и акушерки.

Областную больницу №4 (г.Ишим) представляют не только ишимские доктора, но и медицинские работники районных больниц с.Викулово, с.Абатское, с.Бердюзье. Важной частью конкурса, который направлен на снижение числа абортов, является проведение доабортного консультирования, сохранение репродуктивного здоровья женщин и девушек-подростков.

С начала 2015 года в областной больнице №4 г.Ишима прослеживается тенденция к снижению количества абортов.

Для достижения снижения показателей врачами акушерами-гинекологами проводится ежедневная кропотливая работа: организуются Дни открытых дверей в женской консультации, показываются видеоматериалы, распространяются листовки и буклеты, проводятся встречи в образовательных учреждениях со старшеклассниками.

По данным пресс-службы Областной больницы № 4 г. Ишима.



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
МОНТАЖ, ОТКОСЫ.
ОГРАНИЧИТЕЛЬ
В ПОДАРОК!
Т.: 8-902-815-06-94,
8-912-994-16-55,
(Сергей).

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ блу, строительные материалы.
труба п/э, труба п/л в ассортименте.
Бесплатная доставка до с. Бердюзье
ежедневно - Среда
Заказ по звонку, расчет на месте.
Сентябрь пенсионерам скидка до 3%
8-34551-7-28-35,
8-982-916-79-80

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛУДЖИИ, ЖАЛЮЗИ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ И ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ.
При заказе более двух окон ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА. Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

«Роса»
с 20-летним любимым сыном, братом Николаем Владимировича ЧИЧИГИНА!
Желаю много, много счастья, здоровья, Хорошей и большой любви.
Пусть обойдут тебя ненастья
В далеком жизненном пути.
С/л - папа, мама, сестры Алينا и Вика

ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР
по приготовлению шаурмы, кур-гриль.
Тел.: 8-922-006-59-99.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ МОНТАЖ
с. Омутинское, Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

В САЛОН СОТОВОЙ СВЯЗИ МТС С.С. БЕРДЮЖЬЕ
требуется сотрудник.
ЗПЛАТА ОТ 11 ДО 14 ТЫС. РУБЛЕЙ.
ОБР. ПО ТЕЛ.: 8 (912) 922 00 56.

ТЕПЛИЦЫ
Повышенной прочности!!!
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

КУПИТЬ КАРТОФЕЛЬ.
Т.: 8-950-485-33-10.

СДАМ КВАРТИРУ.
Тел.: 8-904-494-77-92.

СЕПТИК Зкуб-13тр БАКИ мусорные ТЕПЛИЦЫ от 7тр MetalTopr 89123879905

ЧИСТКА ПОДУШЕК
у вашего дома.
Выезд по району.
Тел.: 8-952-676-80-60.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Замеры бесплатно.
Расрочка.
Тел.: 8-952-682-43-53.

16 сентября 9 до 14 час. возле магазина "Нива" СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА СВЕЖЕГО УРОЖАЯ: меда и яблок (разные сорта), клюквы, брусники, кедрового ореха и шишек. Холодного отжима масла: рыжиковое, льняное, подсолнечное, а также сажени в ассортименте. г. Омск, Калачинский питомник.

КАЛЕНДАРЬ НАРОДНЫХ ПРИМЕТ

16 сентября - Домна Добрая. В этот день собирали и выбрасывали, сжигали все старые ненужные вещи, таким образом очищали свой

разум и жилое пространство от старого.

18 сентября - Захарий и Елизавета. День памяти родителей Иоанна Крестителя. В

этот день двоюродная сестра Богородицы Марии предсказала ей рождение Спасителя. Поэтому этот день считается подходящим для гаданий.

ПРОДАЮТ

1-ком. квартиру, 37 кв. м, с. Бердюзье, ул. Чапаева, д. 48, кв. 4, есть гараж, зем. участок.
Т.: 2-27-74, 2-16-99.

2-ком. кв-ру.
Т.: 8-961-206-61-18.

дом, пл. 54 кв. м.
Тел.: 2-25-01.

трактор Т-16 с косилкой, грабли, КНУ.
Тел.: 8-982-947-49-08.

ГАЗ-3307, 1992 г. в., ХТС, МТЗ-80 с КУНОМ, 1987 г. в.
Т.: 8-952-684-05-58.

корову (красную), 4-м теленком.
Тел.: 34-1-20.

поросят (1,5 мес.).
Тел.: 2-22-53.

трубу буровую, 200 р./1 м.
Тел.: 8 (345-54) 2-29-61, 8-982-785-52-36.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюзье, ул. Г.Наровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1737. Заказ 74.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 13.09.2016 г. в 11-00, факт. - 13.09.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.09.2016 г.